



平成 27 年 5 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社T&Dホールディングス

代表者名 代表取締役社長 喜田 哲弘

(コード番号 8795 東証第一部)

問合せ先 執行役員経営管理部長 永井 穂高

(TEL 03-3434-9151)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 27 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年2月12日に公表いたしました「平成27年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の「1. 平成 27 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)」「(1) 連結経営成績 (累計)」の「1 株当たり四半期純利益」及び「潜在株式調整後 1 株当たり四半期純利益」並びに「※注記事項」「(4) 発行済株式数 (普通株式)」の「② 期末自己株式数」及び「③期中平均株式数 (四半期累計)」の記載に一部誤りが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

【訂正前】

1. 平成 27 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
27 年 3 月期第 3 四半期	<u>113.45</u>	<u>113.31</u>
26 年 3 月期第 3 四半期	90.79	90.71

【訂正後】

1. 平成 27 年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 12 月 31 日)

(1) 連結経営成績 (累計)

	1 株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
27 年 3 月期第 3 四半期	<u>113.39</u>	<u>113.26</u>
26 年 3 月期第 3 四半期	90.79	90.71

【訂正前】

※注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27年3月期3Q	681,480,000株	26年3月期	681,480,000株
② 期末自己株式数	27年3月期3Q	<u>18,903,747株</u>	26年3月期	9,212,294株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	27年3月期3Q	<u>666,767,095株</u>	26年3月期3Q	672,753,397株

【訂正後】

※注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27年3月期3Q	681,480,000株	26年3月期	681,480,000株
② 期末自己株式数	27年3月期3Q	<u>16,631,230株</u>	26年3月期	9,212,294株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	27年3月期3Q	<u>667,094,585株</u>	26年3月期3Q	672,753,397株

以 上